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Time of Eve
Žanr: androidi, znanstvena-fantastika
V prihodnosti nas čakajo ljudem po-

dobni androidi, ki nam bodo služili kot slu-
žabniki in spremljevalci. Ker pa se bodo 
nekateri ljudje na androide preveč osebno 
navezali, bo to postal katastrofalen social-
ni problem. Vendar bodo nekateri andro-
ide obravnavali le kot orodje … Zgodba se 
začne vrteti okrog dijaka Rikua, ki je lastnik 
androida v ženski obliki. Ker Rikuo sprejme 
svojega androida le kot služabnika, ga pre-
seneti dejstvo, da se njegova služabna spre-
mljevalka začne potepati - radovednost ga 
pripelje v poseben lokal, kjer veljajo malce 
drugačna pravila, kot jih je vajen.

Detroit Metal City
Žanr: Komedija, Odrasla publika, Nasilje
Deček, poln želja in navdiha, da po-

stane vzgojitelj in kitarist, se odpravi v ve-
liko mesto, Tokio. Iz neznanih razlogov ga 
čez nekaj let začnemo spremljati v vlogi ki-
tarista in pevca metalske zasedbe Detroit 
Metal City. Souichi Negishi je čisto norma-
len in nadvse prijazen fant, vendar prav ta 
miroljubenež čez sekundo postane eden 
izmed najbolj vulgarnih vokalistov zdaj že 
znane metalske skupine. Johannes Krauser 
II, kot je znan med svojimi ljubitelji, s svo-
jo tričlansko skupino oblikuje DMC, ki med 
običajnimi ljudmi žanje strah in trepet, me-
talcem pa ponuja ekstazo. Vendar se mla-
demu Souichiju začnejo zadeve zapletati, ko 
njegova dvojna osebnost vpliva na privatno 
življenje in nemalokrat povzroči komične 
zaplete.

Natsume Yuujinchou
Žanr: drama, nadnaravno, komedija
Natsume Takashi je preprost in tih de-

ček, ki je podedoval unikatno sposobnost vi-
denja duhov. Ker pa je bil kot otrok premlad, 
da bi jo razumel in je ni vedno uspel prikriti, 
so se ga starši in prijatelji začeli izogibati. Ko 
je kot odrasel znal vedno bolje ravnati s svo-
jo nenavadno danostjo, se je preselil v drug 
kraj in tam našel posebno knjigo, ki je vse-
bovala imena mnogih duhov. Kmalu zatem 
mu je močan in prijazen duh razkril, da je 
to knjigo ustvarila njegova babica, ki je ime-
la moč, da duhovi služijo njej. Ker babice ni 
več, se Natsume odloči imena povrniti. A ko 
bi le bilo vse tako enostavno ...
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      Giratina to Sora no Hanataba

Time of Eve»»
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Kaitou Tenshi Twin Angel»»
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Gekijouban Kara no Kyoukai: »»
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Chocolate Underground»»
Birdy the Mighty Decode»»
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Serije za poletje 2008

Vabimo vas, da si preberete celotno verzi-
jo prejšne SloChan.mini priloge, SloChan3! 
Brezplačno revijo v elektronski obliki  
najdete na spletni strani SloChan. 
(http://slochan.com/)
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